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Felhasználói felület … elemmel. Rákattintásra az 

előbbi ablakot hozza fel.

Kompakt csoportosított szalag. Itt egy lenyíló 

menü található a jobb szélen, könnyebbség kedvé-

ért „menü” néven. Rákattintásra lenyílik, és benne 

ismét a választó ablakot megnyitó Felhasználói 

felület... bejegyzéssel.

Nem fogom elmagyarázni, hogy az egyes felülete-

ken mit hol találsz meg. A leírásban az alapbeállítás 

szerinti felhasználói felületből indulok ki.

Néha szükségét érezheted a felhasználói felület mó-

dosításának. Semmi gond; lehetséges és elég je-

lentős mértékben. A következő képen az Eszközök 

→ Testreszabás alatt található ablak látható.

Fogjunk hozzá!

A Writer kezelő felülete alapból elég ósdi kinézetű. 

Ne aggódj, számos felületi elrendezés közül 

válogathatsz. Ha a Nézet → Felhasználói felület … 

-re lépsz a következő ablak jelenik meg.

Írta: expresso

A szerkesztő megjegyzése: a cikk szerzője egy 
teljesen új oktató sorozatot akart készíteni az LO
ról. Ez volt az első írása, amit továbbiak követtek 
volna. Ugyanakkor, nem sokkal e cikk befejezése 
után másik disztróra váltott, ami reményei szerint 
jobban kielégíti igényeit, mint a PCLinuxOS. Ilyen a 
Linux. Felhasználók jönnek és mennek. Ezzel az 
indítóval együtt érkezett a szabadkozása is, amiért 
nem csinálja meg a tervezett cikksorozatát. Lehozzuk 
az első cikkét abban a reményben, hogy a 
PCLinuxOSfelhasználók profitálhatnak a 
leírásából, véleményéből és ismereteiből.

Ez a leírás a LibreOffice Writer-ről szól (a 

továbbiakban egyszerűen Writer-ként hivatkozott). 

Ha figyelmesen olvasod, sokat tanulhatsz arról, 

hogyan kell dolgozni ezzel a meglepően komplex 

programmal, ami sokkal többre képes, mint 

gondolnád.

Vannak olyan alkalmak, amikor valószínűleg a 

Writer használata nem célszerű, mint nagy 

dokumentum sok „objektummal”. Minden, ami nem 

szöveg, objektum. Ha olyan dokumentumon kell 

dolgoznod, ami várhatóan nagy lesz és rengeteg 

objektum kerülhet bele, jobban teszed, ha más 

megoldást keresel, mint a LaTeX. Ez kifejezetten 

ilyen helyzetekre való (és teljesen más téma).

Az ablak elég egyértelmű. Az „Alkalmazás erre: 

Writer” gomb csak a Writer felületére hat, miközben 

az „Alkalmazás az összesre” a kiválasztott 

felhasználói felületet a LibreOffice egészére 

alkalmazza.

Mindegyik felület más, mint a Standard. Némelyek 

csak kicsit, mások nagyon is mások. Az ablak rövid 

leírással szolgál az egyes felhasználói felületekről. 

Voltak olyan esetek, amikor nehezen találtam vissza 

a kiinduló felülethez. Az ilyeneknél elmondom, hol 

találhatod meg ezt az ablakot.

Első a „Lapok” felület. A Writer ablakának jobb 

szélén egy kis fogaskerék (vagy vonalas) ikont látsz. 

Rákattintva egy lenyíló menü jelenik meg, benne a 
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Az ablakban található összes lap arra szolgál, hogy 

a Writer-t a kedvedre módosítsd. Ám egy dologra 

figyelni kell: előfordulhat, hogy az itt végrehajtott 

változtatásokkal elveszíted a Writer némely 

eszközét és nem fogod tudni helyreállítani, vagy ami 

még rosszabb, teljesen használhatatlanná teszed. 

Tehát, óvatosan a változtatásokkal ebben az 

ablakban.

Most vessünk néhány pillantást a 

billentyűparancsokra.

Ahogy láthatod, az Alt+Home és az Alt+End 

kombináció nincs társítva funkcióhoz. Mi lenne, ha 

érelemszerűen az aktív bekezdés elejére, illetve a 

végére ugrást végeznék? Az Alt+Home-hoz ki kell 

választani a betűkombinációt, majd a 

Kategóriát(esetünkben a Navigálást) és végül a 

Funkciót (A bekezdés elejére). Ugyanezt kell az 

Alt+End-del csinálni, de A bekezdés végére 

funkcióval.

Nagyon sok felfedezni való van ebben az ablakban, 

és ha valami kicsit nehézkesen dolgozik, vagy 

valamilyen funkció hiányzik a menükből, illetve a 

billentyűparancsok közül, itt minden elrendezhető.

Ahogy láthattad, az ablakokról készült 

képernyőképek Dark (sötét) témájúak. Előfordulhat, 

hogy jobb lenne az alapbeállítástól eltérő téma. 

Most elmagyarázom, hogyan változtasd meg.

Kezdd az Eszközök → Beállítások menü kiválasz-

tásával. A felugró ablakban válaszd ki a LibreOffice 

→ Nézet-et. Az ablak valahogy így néz ki:

Ezen a képernyőn választhatsz a 

LibreOffice világos és sötét megjelenése 

közül. Az enyém a rendszerhez igazodik. 

Itt mást is megváltoztathatsz. Nyugodtan 

csinálhatod.

Most már az ízlésednek megfelelően 

beállítottad a Writer-t.

Remélem a leírás hasznos volt 
számodra!
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